

本报联合省红十字会、合肥水秘方推出“益起送健康” 15万元净水器让孩子喝上健康水



墨汁水从净水器一端通过，另一端流出时便是干净的水，看着这样的演示，来自合肥各个区的15家幼儿园的负责人纷纷表示，“益起送健康”净水器送到幼儿园活动真正给孩子们带来健康。昨日上午，本报联合安徽省红十字会、富阳乐享科技水秘方（合肥）健康管理运营中心推出的“益起送健康”活动正式启动。

■ 记者 祁琳/文 程兆/图

让孩子用上环保健康的水

昨日，省红十字会相关负责人、合肥水秘方代表以及来自合肥15所幼儿园的老师们参加了启动仪式。“孩子是希望、是未来，让孩子用上更加环保、健康的水，也是益行计划之一——‘益起送健康’的最终目的。”省红十字会相关负责人称。

现场，合肥水秘方代表向省红十字会捐赠了价值15万元的净水器设备，还进行了现场演示：把净水器一端放在加了墨汁的自来水，启动净水器后，从另一端流出来的则是干净的水，利用反冲洗功能，还能自己清理内部的沉淀物，减少二次污染。

一家幼儿园的何老师看到这个演示



捐赠仪式现场

后深有感触地说：“从前听说二次供水可能会受到污染，若是时间长久一些的小区，在二次供水的水箱里会长很多青苔，有的水管会生锈。马上就要开学了，装上净水器，老师放心，家长安心。”

15家幼儿园免费装净水器

启动仪式结束后，合肥水秘方开始马不停蹄地给幼儿园安装净水器，第一站就是马鞍山路世纪阳光花园内的小海龟汇贤雅国学童子园。

此处幼儿园分为3个班，有30名儿童，记者与厂家安装人员到达现场时正是午饭时分，也是一天中的用水高峰。

厂家安装人员装好两台净水器后，幼儿园内的小朋友都非常感兴趣，“这个小铁桶是用来干嘛的？”是小朋友

们最关心的问题。工作人员细心地向小朋友们解释了如何正确用水，也向老师们强调了如何使用净水器，以免因为净水器本身造成二次污染。“我们要喝弱碱性水，对身体好。”最后，得到满意答案的小朋友兴奋地告诉大家。

据介绍，“益起送健康”活动将持续给15家幼儿园免费安装净水器。



厂家工作人员正在安装净水器



小梦婷收到了生日蛋糕

星报讯(侯伟 见习记者 邵华) 昨日，本报以《奶奶，我想过个像样的生日》为题，报道了家住省城包河区望湖街道五里庙社区的小梦婷，10年来从未吃过生日蛋糕的故事，很多读者深深被打动。昨日上午，热心读者王先生打来电话，表示要满足小梦婷的愿望，为她买来一个大大的生日蛋糕，并委托报社转送梦婷。

昨天下午3点多，本报记者在社区工作人员的带领下再次来到小梦婷的家，将蛋糕交到她的手上。小梦婷和她的家人都非常开心，小梦婷一再表示将努力学习，做个开心快乐的好孩子，不辜负好心叔叔阿姨的期望。

5家餐具消毒单位不合格

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨日获悉，今年5至7月，合肥市卫生局对该市餐饮具集中消毒单位进行监督检查和卫生学评价，并于昨日对检查结果进行公示。其中，有5家餐饮具集中消毒单位被判“不合格”。5家餐饮具集中消毒单位分别是：肥西海洋消毒餐具配送中心，庐江县永乐餐具清洗配送经营部，庐江县盛桥镇洁净餐具清洗配送中心，庐江县石头镇三鑫餐具消毒服务部，巢湖市永健餐具清洗消毒中心。

无牌轿车撞飞逆行“骑士”

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日9时30分左右，长丰县凤麟路和双凤路交口，一辆无牌轿车通过十字路口时将一辆逆向行驶的摩托车撞飞。据悉，此前该路口曾发生过多次类似的交通事故。

“太惨了，人当场被撞飞好几米远，躺在地上一动不动。”昨日9时30分许，市民雷先生拨打本报热线称，长丰县双凤路与凤麟路交口，一辆无牌的轿车沿着双凤路自西向东行驶，将一辆沿着凤麟路由北向南逆向行驶的摩托车撞飞。

事故发生后，热心市民拨打了报警电话，急救车赶到现场将伤者送往医院。

“路口虽然装了红绿灯，但听人说监控没启用，车辆通过该路口速度都很快。”雷先生称，之前该路口就数次发生车速过快而相撞的交通事故。

合肥植物园迎来首轮较佳观赏期 桂花携手睡莲等你来“赏花闻香”

星报讯(宇胜 记者 赵莉) “八月桂花遍地开”，每逢初秋时节，阵阵桂花香味总能让人感受到生活的种种美好。记者昨日从合肥植物园了解到，今年该园的桂花已经提前开放，周末将迎来首轮较佳观赏期，同时，睡莲等荷花仍在开放，游客将可同时欣赏到两种美丽的鲜花盛开。

“近几日，在园里走着就能闻到有一股花香，仔细观察后发现，原来是园里的桂花提前开了。”植物园工作人员告诉记者，银桂已零星开花，几乎每棵

树上都有膨大的花蕾。正常花期在银桂之后的丹桂，个别树上也零星开了小花。目前，只有金桂开放可能还要等上一段时间。

分析提前开花的原因，技术人员介绍说，由于今年雨水较多，高温早早退去，所以桂花较往年花期提前了大半个月。“影响桂花生长的主要因素是气温和湿度。当空气湿度在60%至80%范围内，且夜晚气温在22℃至25℃时，桂花生长最快。今年合肥持续高温天气较短，早早进入了‘凉夏’。加上前段时间

雨水充沛，眼下正是桂花最喜欢的环境。”该技术员预计，本周内气温若不出现大的波动，会有更多桂花开放，市民们届时可以到植物园赏桂。

据了解，植物园有万余株桂花树，其中有金桂、银桂、丹桂和四季桂。前三者都属于“八月桂”，即农历八月开花，一般可以开放两到三茬。

与此同时，园里的睡莲仍在盛开，到十月份才会悄悄“隐退”，市民到合肥植物园游园可以欣赏到桂花、荷花开放的美景。

东风标致308“乐行”魅力升级“出色”品质风尚首选

上世纪八十年代，一群孩子们看着大街上为数不多款式的汽车，津津有味的幻想着自己长大后开车的样子，就算只是想想，也足以让他们兴奋半天。而如今，这些“80后”们已经成为国内汽车消费市场绝对的主力，他们有性格鲜明，注重自我风格的展现，追求高品质生活，对他们来说，能驾驶一辆最适合自己的车是对儿时梦想的最好交代，也是出色生活品质的体现。而不久前，全新上市的东风标致308乐行版绝对是个不错的选择，这款高品质风尚中级车无论是风尚的外形还是高品质的内饰，甚至是强大的音乐功能，都像为这些自信进取的社会精英量身定做。

【风尚造型 最好看的“脸”】

身为“自信进取的社会精英”，对时尚的独特理解造就了他们的与众不同，而东风标致308乐行版也跟他们一样，用风尚的造型在

中级车市场走出了自己的风格。

乐行版延续了308极具辨识度的雕塑感造型，动机罩和两侧靠上方“筋骨”验证了东风标致308对曲线和直线的运用以及车身变化，这种“独特感”也正合那些“自信进取的社会精英”的胃口，颇有自信的自己与回头率超高的美车堪称绝配。此外，308乐行版的外部设计还加入了当前最个性的时尚元素，日间行车灯，音乐元素迎宾踏板，让这款高品质中级车更加时尚。

【“精英”座驾 要的就是高品质】

除了“出色”外观，308乐行版的各项配置也完美诠释了何为“高品质”。308乐行版的中控台整体都采用软性塑胶材质，装配工艺和用料都处同级车型的上等水平，加配的音乐版导航、GPS卫星导航系统拥有语音导航、全触摸屏拨号及倒车影像等多项功能，在视

听享受、娱乐时尚以及实用性上大大满足了“精英们”的“高品质”驾驭需求。除此之外，价值不菲的高级扬声器套装及冰蓝色LED氛围灯的装配，分分钟将爱车变为神秘而又浪漫“移动的音乐现场”，带来更具新鲜感的“身临其境”般的音乐体验。

上市以来，东风标致

308一直将“选择出色”的产品理念进行到底，而乐行版车型更是将出色与时尚更紧密的结合。由陈坤发起的心灵建设项目“行走的力量2014 心迹敦煌”已经结束，作为全程合作伙伴，东风标致308推出的特装乐行版车型更是在整个行走的途中，在大漠和戈壁的考验下为



该活动提供了全程后勤保障，尽显高品质风范！风尚的外形和高品质的造车理念让308成为中级车市场“风尚”车型的代表之一，同时也为“自信进取的社会精英”们增添了最出色的时尚魅力。所以，二者之间无论是谁选择了谁，结果都是一次自信与独特碰撞出的“出色之选”。